



*Parlamentul României  
Senat*

## **Interpelare către Prim-Ministru**

**Către: Domnul Prim-Ministru Ludovic Orban**

**De la: Senatorul Vlad Alexandrescu**

**Grup parlamentar: Uniunea Salvați România**

**Obiectul interpelării: Situația instalațiilor electrice din clădirile instituțiilor publice**

**Stimate Domnule Prim-Ministru Ludovic Orban,**

Am asistat în ultimii ani la tragedii de proporții care puteau fi evitate dacă managerii instituțiilor publice puneau mai mare preț pe siguranța cetățenilor. Din cauza instalațiilor electrice precare din clădirile spitalelor, și-au pierdut viața nou-născuți și bolnavi și au fost răniți medici și asistente. În incendiul de la maternitatea Giulești au murit trei nou-născuți și alți trei s-au stins la scurt timp din cauza rănilor suferite, iar alți cinci au suferit răni grave. Cauza incendiului a fost un scurtcircuit produs la priza la care era conectat aparatul de aer condiționat.

În incendiul de la secția ATI a spitalului din Piatra Neamț și-au pierdut viața 12 persoane și au fost grav răniți alți 5. Incendiul a pornit tot din cauza stării precare a instalației electrice, curmând vieți și provocând durere familiilor celor decedați.

În data de 22 noiembrie a izbucnit un incendiu de la o lampă cu neon instalată într-o toaletă la Spitalul CFR din Cluj-Napoca. Din fericire, nimeni nu a fost rănit.

Domnule Prim-ministru, solicit Guvernului ca, prin hotărâre de guvern sau prin ordine de ministru, să impuneți o verificare periodică drastică a tuturor instalațiilor electrice din toate clădirile instituțiilor publice, cu implicarea răspunderii juridice a firmelor care fac verificarea.



*Parlamentul României  
Senat*

Obligați toate instituțiile publice ca, în clădirile în care își desfășoară activitatea, să contracteze cu firmele specializate verificarea acestor instalații.

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris pe adresa: [vlad.alexandrescu@senat.ro](mailto:vlad.alexandrescu@senat.ro)

Data: 23.11.2020

Senator Vlad Alexandrescu  
Grupul parlamentar USR